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Câu 1. [2D3-1.5-2]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2. [2D3-1.5-2]  [THPT Lê Hồng Phong] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3. [2D3-1.5-2]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4. [2D3-1.5-2]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5. [2D3-1.5-2]  [THPT Nguyễn Tất Thành] 
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Tìm một nguyên hàm của hàm số   MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter 1 Section 1 sao cho đồ thị 
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Câu 6. [2D3-1.5-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Biết 
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Câu 7. [2D3-1.5-2]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Cho hàm số 
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Câu 8. [2D3-1.5-2] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Tìm nguyên hàm 
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Câu 9. [2D3-1.5-2] [TT Hiếu Học Minh Châu] Biết rằng [image: image67.wmf](
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Câu 10. [2D3-1.5-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Nếu 
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Câu 11. [2D3-1.5-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12. [2D3-1.5-2] [THPT Lương Tài] Biết 
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Câu 13. [2D3-1.5-2] [THPT Tiên Du 1] Nguyên hàm
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Câu 14. [2D3-1.5-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15. [2D3-1.5-2] [THPT Trần Cao Vân - Khánh Hòa] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 16. [2D3-1.5-2]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 18. [2D3-1.5-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Biết 
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Câu 19. [2D3-1.5-2] [BTN 165] Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 20. [2D3-1.5-2] [THPT TH Cao Nguyên] Phát biểu nào sau đây đúng ?
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Câu 21. [2D3-1.5-2] [THPT TH Cao Nguyên] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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